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Нині закупівельна логістика реалізується в процесі управ-

ління матеріальними потоками і набуває все більшого поши-

рення. 

Про певне розмаїття трактування сутності поняття «закупі-

вельна логістика» свідчать дослідження вітчизняних вчених [1–

5]. Так, І. В. Егоращенко тлумачить закупівельну логістику як 

«управління матеріальними потоками в процесі забезпечення 

підприємства матеріальними ресурсами» [3, с. 41]. А. Г. Каль-

ченко під заготівельною логістикою розуміє «управління мате-

ріальними потоками як при матеріально-технічному забезпе-

ченні підприємства, так і при підготовці товарів до виробничого 

споживання» [1, с. 9].  

Враховуючи визначення логістики у працях Л. С. Безуглої, 

Є. В. Крикавського, які під нею розуміють «науку про опти-

мальне управління матеріальними, інформаційними та фінансо-

вими потоками в економічних адаптивних системах із синергіч-

ними зв’язками» [2, с. 15; 4] приходимо до висновку, що основ-

ним недоліком розглянутих трактувань закупівельної логістики, 
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є відсутність згадування фінансових потоків. Саме на етапі заку-

півель рух матеріальних ресурсів та розподіл готової продукції й 

товарів супроводжується виникненням фінансових потоків.  
Дослідження наукових джерел дозволило авторам розглянути 

закупівельну логістику як вид звичайної діяльність підпри-
ємства, що спрямована на оптимізацію фінансових потоків у 
процесі постачання, оприбуткування та виробничого викорис-
тання товарів за оптимальних логістичних витрат. 

Метою закупівельної логістики є «задоволення потреб вироб-
ництва в сировині, матеріалах, напівфабрикатах із максималь-
ною ефективністю» [4, с. 66]. Її досягнення залежить від розв’я-
зання низки завдань, а саме: «визначати необхідний обсяг, асор-
тимент та раціональні режими постачання матеріальних ресур-
сів на підприємство, а також гранично допустимі ціни й інші 
витрати щодо закупівлі та постачанню продукції; вибирати, 
виходячи з цього, найбільш прийнятних постачальників, узго-
джувати з ними всі умови постачання та укладати угоди, що 
фіксують досягнуту домовленість; дотримувати обґрунтовані 
терміни закупівлі ресурсів; забезпечувати точне співвідношення 
між кількістю поставок та потребами в них; організовувати 
ефективне постачання ресурсами робочих місць; контролювати 
економічні параметри процесу постачання та шукати нові 
можливості зі зниження витрат, що пов’язані з рухом вхідних 
матеріальних потоків і використанням матеріальних ресурсів» 
[4, с. 66]. 

До функцій закупівельної логістики слід віднести «процеси 
закупівлі, доставки, приймання, розміщення та зберігання мате-
ріально-технічних ресурсів, їх підготовки до виробничого вико-
ристання у взаємодії з транспортною, складською логістикою та 
логістикою запасів» [4, с. 68]. 

Основними принципами закупівельної логістики є: «орієнта-
ція на споживчий попит; плановий обсяг і асортимент купленого 
товару повинен відповідати фактичним показникам споживання 
з урахуванням потреби в запасах; процес оптової закупівлі по-
винен створити вдалі необхідні умови для регулювання товаро-
постачання роздрібної торгівельної мережі; орієнтація на 
постійне оновлення асортименту» [5, с. 124]. 
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Отже, початковою ланкою у логістичній системі підпри-

ємства є закупівлі матеріально-технічних ресурсів, які в свою 

чергу впливають на виробничий процес, ціну, якість та конку-

рентоспроможність готової продукції. 
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